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Цель: Формирования позитивного отношения к культурно-

гигиеническим навыкам. 

Задачи:  

-Привлекать детей к выполнению 

простейших трудовых действий. 

-Формировать чувство 

потребности в чистоте и 

опрятности. 

-Способствовать развитию  речи 

и активизации словарного запаса. 

-Учить выполнять несколько 

действий с одним предметом. 



 

Данное пособие состоит из:  картона, 

крана, миски,  полотенца, щеток. 

Дополнительный материал: Мыльница, 

мыло, зубная щетка, паста, мочалка, 

расчёска и т.д.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

 

С помощью данного пособия  мы можем 

осуществлять различные задачи по всем 

направлениям образовательных программ. 

В соответствии с требованиями  ФГОС  мы 

разработали серию дидактических игр. 

Предлагаем вашему вниманию 

нестандартное трансформируемое игровое 

многофункциональное пособие 

«Мойдодыр», которые сделаны своими 

руками для пополнения предметно-

развивающей среды.  

 



 

«Вымой руки» 
Цель: Учить ребенка мыть руки. 

Оборудование: пингвин резиновый. 

Ход занятия: взрослый обращается к ребенку: «Мы пришли с прогулки, нам 

нужно вымыть ручки. Пингвинчик будет смотреть, как мы моем ручки». 

Взрослый ставит игрушку на край умывальника и показывает ребенку 

движения руками под струей воды. В конце процедуры взрослый от имени 

пингвинчика хвалит ребенка. 



 

«Правила гигиены» 
 
Цель: Закреплять культурно-гигиенические навыки (умывание, одевание, чистка зубов, 

причёсывание, купание), формировать умения показывать эти движения при помощи 

мимики и жеста и отгадывать по показу. 

Ход игры: воспитатель просит детей при помощи мимики и жестов показать, как они 

умываются (одеваются, чистят зубы и т.д.), соблюдая последовательность выполнения 

данных навыков. Или воспитатель показывает при помощи мимики и жестов, что он 

делает, а дети отгадывают. 


